ATM 3

May ATM tai cGng trudng Hoc vién Céng nghé Buu chinh vién théng hién chira tién c6 9 ménh
gia: 500, 200, 100, 50, 20, 10, 5, 2, 1 (don vi Nghin déng). M&i ménh gia cé vo s6 tJ tién.

Khi ban rat mot lugng tién X (dan vi Nghin dong), may ATM sé tinh toan d€ dua ra cac td tién
sao cho tong tién 14 X va sO to tién 1a it nhat co thé. Ban hay viét chuang trinh gitp ATM gidi bai
toan nay nhé.

Input

Dong dau tién nhap N 1a s6 b test (0 < N <= 50 000)

N dong sau, moéi dong tuong Ung véi 1 bo test, bao gdm s6 tién X (0 < X <= 10 000) — la lugng
ti€én ban can rat.

Output

In k€t qua trén N dong, dong thri 1a téng so to tién ma may ATM sé dua ra tuong Ung vai test
thiri.

Example

Input:

2

560

732

Output:
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